



## Minden a Gyermekéről szolt...

Süttön, a VOSZ Komárom-Esztergom megyei Szervezete által is támogatott rendezvényen. A Segítő Jóbarátok és Barátaik, a Szeretet, a Barátság és a Segítség jegyében negyedik alkalommal rendezték meg a zártkörű jótékonysági Gyermeknapot, május 25-én, szombaton a Gelbmann-birtokon.

A meghívott gyermekek, illetve kísérőik a Szent

Ágota Gyermekvédelmi Szolgáltató lakóotthonaiban, nevelőszülői hálózatban élnek, dolgoznak Komárom-Esztergom, Csongrád, Bács-Kiskun és Pest megyében. Az eseményt csakis ezen a napon megehető, megiható, kézbe vehető, élvezhető formában támogatók nagy része is jelen volt a rendezvényen. A meghívott 1000 gyermek és szülő az esetleges rossz időjárásra felkészülve nagy sátorban gyülekezett. Szerencsére hét ágra süttött a nap. A megnyitón megjelenteket Honosiné





Máhr Ágnes, a Ho-Máhr Trans Kft. ügyvezetője, a VOSZ KEM Szervezetének elnökségi tagja köszöntötte, majd a megyei országgyűlési képviselő, Czunyiné dr. Bertalan Judit üdvözölte a gyermekeket és nevelő szülőiket.

Czermann János, Süttő polgármestere is örömmel üdvözölte a megjelenteket, a gondok-

ról egy kicsit elfeledkező, jó szórakozást kívánt mindenkinek. A jótékonyági gyermeknap egyik alapgondolata az állatvédelem volt. Ennek jegyében vártak délelőtt a Bikoli úti Gelbmann-birtokra például a Tatabányai Ebrendészeti Telep, illetve Tappancs Állatotthon munkatársait, kutyáit.

A rendezvényen minden résztvevő fiatal raj-





zolt, és a legszebb, legötletesebb rajzok értékelésre kerültek. A rajzverseny mottója, hogy „mit szeretesz csinálni a szabadidődben” zsűrizésében és a díjak átadásában a VOSZ részéről Pordán Zsigmond és Balázs Ibolya vett részt. Megdöbbentő volt, hogy az egy 10 éves kislánynak a legkedvesebb időtöltése az volt, hogy a családdal leülni az asztalhoz és beszélgetni, ezt le is rajzolta és díjazásra is került. A kínálatban, zenés sztárok, Megyei Prima Díjas táncegyüttes fellépése mellett, volt például foci, horgászat, íjászat, ugrálóvár, kötélpálya, rendőrségi-tűzoltósági bemutató, lovaglás, szumózás, kutyasimogatás, céllövés, kézműves sarok is. A jól sikerült programdús Gyereknapi végén mindenki elégedetten, mosolygósan, kicsit elfáradva ültek az autókba és buszokba és mentek haza, reménykedve, hogy jövőre Veletek, ugyanitt találkozunk!

### 30 éves a Komárom-Esztergom Megyei Prima Díjas Népház Show Formációs Tánc Egyesület

A Megyei Prima Díjas Népház Show Formációs Tánc Egyesület június 8-9-10-én két-két elő-

adásban mutatták be tudásukat a Jászai Mari Színházban. Boros Ilona, az Egyesület művészeti vezetője elárulta, annyian érdeklődtek a produkciójuk iránt, hogy hat előadást hirdettek meg az évad végére. Nemcsak Tatabányáról, hanem az ország minden tájáról érkeztek nézők. Az Egyesület idén jubilált, harmincadik születésnapjukat ünnepelték a mindvégig teltházas előadás során.

Áldozatos munkájukat 2000-ben Tatabánya Kultúrájáért Díjjal, 2010-ben pedig Megyei Prima Díjjal ismerték el. Egy előadásukon 30 koreográfia szerepelt. A Herman-iskolából egy gyermek- és egy junior csoport, a Kodály-iskolából egy gyermekcsoport, a Jászai Mari Színházból pedig nyolc táncsoport mutathatta be, mit tanultak az elmúlt időszakban, hova jutott a Tánc egyesület az elmúlt 30 év alatt.

A VOSZ Megyei Szervezete kiemelt támogatója a rendezvénynek, hiszen nemcsak a Prima Díj odaadására kell figyelni, hanem a díjazottak későbbi teljesítményét is figyelemmel kell kísérni. A jutalom egy hatalmas születésnapi torta volt, melyet a 329 táncos kapott, a megérdemelt magas színvonalú teljesítményükért.

*Komárom Esztergom Megyei Szervezet*

